
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°043-2021-2023 

 Celebrada por el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa Ana, de manera 

virtual por la plataforma TEAMS, a las dieciocho horas con treinta minutos del 16 de mayo 

del 2022. 

  

Al ser las 6:30 pm se da por iniciada la sesión, presidida por el presidente Gerardo Anchía 

Azofeifa, estando presente el señor José Arias, Juan Soto, Carolina Estrada y Valeria 

Morales, Krisey Chávez y Sebastián Monge. 

  

Presentes:  

  

MIEMBROS PRESENTES 

Gerardo Anchía Azofeifa                presidente    

Krisey Chaves Ledezma                  vicepresidenta 

José Arias Umaña                            tesorero 

Carolina Estrada Obando               secretaria 

Juan Soto Hidalgo                            vocal 

Valeria Morales                               vocal 

Sebastián Monge                             vocal 

                                                                                

Se comprueba el quórum. 

Asistente de Actas, Sra. Alejandra Fernández Villalobos. 

  

ORDEN DEL DIA DE LA SESION ORDINARIA N°043-2021-2023 

I. Aprobación del orden del día sesión ordinaria 043-2022 

II. Aprobación del acta ordinaria 042-2022 del día 09 de mayo del 2022 

III. Informe de Tesorería 

IV. Asuntos de Presidencia 

1464



 

V. Asuntos de miembros 

VI. Correspondencia 

VII. Informe de Coordinadora Adm. 

VIII. Informe de la Coordinadora Deportivo /Recreativo 

 

ARTICULO I 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA SESIÓN ORDINARIA N°043-2022-2023 

 

ACUERDO 1: Aprobar el orden del día sesión ordinaria N°43-2022-2023. APROBADO EN 

FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

ARTICULO II 

APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA N°42-2022-2023 DEL 09 DE MAYO DEL 2022 

Sr. Gerardo Anchía 

Vamos a someter el acta a votación, si alguno tiene una observación. 

Sra. Krisey Chávez 

Yo ya las realicé 

Sr. Gerardo Anchía 

Yo si debo de realizar algunas observaciones: 

Primero, el minuto de silencio que no se encuentra en el acta. 

Segundo, la ejecución correcta de las mociones se debe de tener en cuenta las votaciones 

de los, miembros, para que se apruebe o no la moción o se desestime. Es tratar de tener un 

orden para no causar ningún atraso a la administración. 

La someto a votación, yo no lo la voy a votar en vista de que no estoy satisfecho con lo que 

he visto aparte de que hay un manual de actas que siento que no se está cumpliendo. 

Sra. Carolina Estrada 

Primero quiero decir que la Sra.  Alejandra Fernández no se le dió la inducción como 

correspondía hasta ahora. 

En cuanto a lo del municipal de Santa Ana tengo mis dudas que no se pueda subsanar. 

1465



 

Igual a lo de ligas menores que decía léase correctamente...etc. Ya que la administración no 

procedió a realizar el cartel por falta de conocimiento porque pensó que no se podía 

realizar. 

Por eso yo digo que también debería de llamarle la atención a la administración porque no 

procedió si se vio en la sesión se votó y se veía que era una situación que se evidenciaba 

que era un error material quede simplemente redacción. 

Y referente al municipal de Santa Ana según a lo que tengo entendido si se les puede pagar 

ahora no tengo el argumento, pero mañana voy al departamento legal para poder tener el 

criterio. 

Sra. Krisey Chávez 

Yo estoy de acuerdo la escuché y la leí. 

Sr. José Arias 

De acuerdo 

Sr. Juan Soto 

Yo levanté la mano estoy de acuerdo. 

Sr. Gerardo Anchía 

Yo la voto negativa. 

 

ACUERDO 2: Aprobar el acta ordinaria N°42-2022-2023. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina Estrada, sr. Juan Soto y 

Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

VOTAN EN CONTRA: Sr. Gerardo Anchía. 

 

ARTÍCULO III 

INFORME DE TESORERÍA 

 

Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa Ana 

Resumen de Pagos para Aprobación de Junta Directiva 

 
Sesión Ordinaria # 43 Lunes 

16-05-2022  

FECHA DETALLE TOTAL A PAGAR 

16/05/2022 DETALLE DE PROVEEDORES 21.727.510,39  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
INVU 13.065,00  
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16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
RIO ORO 123.530,00  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
SALITRAL 102.285,00  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
CALLE ZAMORA 35.505,00  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
LINDORA 10.305,00  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
ESTADIO 286.540,00  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
B.CORAZON JESUS 15.620,00  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
B.ESPAÑA 8.710,00  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD  
Y TELEFONOS CCDRSA 114.499,66  

16/05/2022 
SERVICIO DE ELECTRICIDAD 
POZOS 120.095,00  

 
TOTAL PAGOS APROBAR 
SESIÓN # 43-16-05-2022 22.557.665,05 

 

Sr. Gerardo Anchía 

El detalle de proveedores dice que son 21.727.510,39 estos son los contratos que hay que 

pagar, son los convenios con las asociaciones eso es lo que corresponde al pago de 

camerinos bosques de Santa Ana más los servicios públicos por un total de 22.557.665,05.  

Estamos de acuerdo. 

Sra. Carolina Estrada 

Solo tengo una consulta don Gerardo que tal vez la maneja don José esos son los avances 

de los camerinos de la cancha de Tenis, yo pienso que es la cancelación total porque ya que 

anteriormente se les había cancelado alrededor de 8 millones, ahorita veo estos dos pagos 

y dicen avance 1 por 8 millones y resto y otro por 3 millones y resto, mi duda es porque 

detalla avance y no dice cancelación. 

Sr. Gerardo Anchía 

Si tiene razón cómo no nos habíamos podido reunir había quedado pendiente el segundo 

avance ya ahora con los 3 millones y resto es que finiquitamos la obra, esta ya fue entregada 

y avalada por el ingeniero municipal que era en este caso es él que nos brindaba la asesoría. 

Compañeros a ellos no se no se les había podido cancelar los 8 millones y resto, que estaban 

pendientes ya que no habíamos podido sesionar ya, en las últimas actas se les dio la 

aprobación y con esto finiquitamos el pago de la obra. 

 

ACUERDO 3: Aprobar el pago de proveedores y servicios públicos del CCDRSA por un monto 

de 22.557.665,05 COLONES. APROBADO EN FIRME. 
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VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

ARTÍCULO IV 

ASUNTOS DE PRESIDENCIA 

 

Sr. Gerardo Anchía 

Solo quiero decir que tuvimos una sesión el viernes importante con la aprobación del 

proyecto Río Oro más otros proyectos que pronto con trabajo podremos irá probando. 

Por ejemplo en la cancha de la INTEX ya hicieron la sustitución de zacate la tierra y demás 

además le solicite a la coordinadora administrativa que convocará a esta empresa ya que el 

comité comunal y los vecinos de la INTEX  ven cosas que están y que no han pedido por 

ejemplo ven la sustitución de la tierra, pero no ven drenajes hoy le comunique a la 

coordinadora administrativa para que esta llamar a la empresa ESTADIUM SOUL y con 

acompañamiento del ingeniero de la municipalidad nos aclaren los procedimientos que se 

están realizando para poder llevar tranquilidad a los vecinos. 

Ojalá en esta reunión puedan participar más que son presupuestos municipales. 

En el caso del muro de salitral es una situación completamente distinta. 

Voy a proponer una moción para autorizar a la administración del CCDRSA pueda comprar 

servicios de transporte y con ello suplir las necesidades de mantenimiento de las 

instalaciones deportivas. 

La someto a votación, cuatro a favor y 3 en contra. 

 

ACUERDO 4: Autorizar a la coordinadora administrativa del CCDRSA para comprar los 

servicios de transporte y poder trasladar la maquinaria de mantenimiento para las canchas 

del cantón y con ellos poder suplir la necesidad de URGENCIA. APROBADO POR MAYORÍA. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, sr. Juan Soto y el Srto. Sebastián 

Monge. 

VOTAN EN CONTRA: Sra. Carolina Estrada, Sra. Krisey Chávez y Srta. Valeria Morales. 

 

ARTICULO V 

ASUNTOS DE MIEMBROS 

 

Srta. Sebastián Monje 
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No tiene asuntos que ver. 

Srta. Valeria Morales 

Solo deseo indicar que en la sesión extraordinaria 15 se me fue el wifi por lo que no pude 

continuar con la sesión, se me hizo imposible poder volver a conectarme. 

Sra. Krisey Chávez 

ueno que lo indique y que queden actas igual Valeria igual bienvenida todas las ideas que 

tengan son bienvenidas, no tienen que tener pena de traer nuevas ideas no se cohíban de 

hacerlo ya que es importante. 

Además, deseo justificar mi ausencia ya que me tuve que salir por motivos de salud además 

que estoy con 3 días de incapacidad por motivos de prueba COVID. 

Además, moción para que se realice el cambio en el acta 40 del 2022 el error material 

LICITACIÓN ABREVIADA N°002-2022 

“CONTRATACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS 

DEPORTIVOS Y RECREATIVOS PARA LA DISCIPLINA DE FUTBOL SEGUNDA DIVISIÓN.”, con 

una nota de aclaración en la misma acta ordinaria N°40 y que en esta celebrada el día de 

hoy igual que quede en actas. 

Por lo que mociono. 

 

Sr. Gerardo Anchía 

Me parece importante qué se puede hacer ya que podemos cumplir con la licitación de 

Segunda División. 

 

ACUERDO 5: Subsanar el ERROR MATERIAL del ACTA N° 40-2022-2023, ya que no se incluyó 

la aprobación de la LICITACIÓN ABREVIADA N°002-2022 

“CONTRATACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS 

DEPORTIVOS Y RECREATIVOS PARA LA DISCIPLINA DE FUTBOL SEGUNDA DIVISIÓN.” ya 

que en el minuto 2:02:48 de la sesión el ACUERDO se dio EN FIRME esta subsanación se da 

a derecho en base al Artículo 157 de Ley General de la administración Pública CAPITULO V 

acerca de la REVOCACIÓN que dice “En cualquier tiempo podrá la Administración rectificar 

los errores materiales o de hecho y los aritméticos” APROBADO EN FIRME. 

 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
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Sr. Gerardo Anchía 

Propongo una moción para que la administración realice la contratación con fecha de inicio 

según el acta extraordinaria 14 - 2022 y realizada la rectificación en el acta ordinaria 40- 

2022. 

Esta moción lo que hace es como retro atraer lo dicho. 

Sra. Carolina Estrada 

Fue en el acta extraordinaria 14 sino en la número 40 además que el municipal no ha dejado 

de dar sus servicios por lo que no es un pago por hacer, sino que han trabajado no han 

dejado de realizarlo. 

Por lo que siento que no procede la moción ya que Krisey ha dejado bien clara la moción 

por lo que sí pienso sería que proceda al pago del mes anterior. 

Sr. Gerardo Anchía 

Voy a retirar mejor la moción esperando que con la moción elaborada por Krisey proceda y 

se pueda subsanar el error. 

Sr. Juan Soto 

Estoy preocupado por las canchas de Pozos y del Invu por el deterioro que presentan. 

Presentó una moción para dar apertura a la cancha de barrio España. 

Votan a favor, todos los miembros. 

Aprobado en firme. 

 

ACUERDO 6: Autorizar a la administración del CCDRSA para dar apertura a la cancha de 

futbol de Barrio España. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

Sr. Gerardo Anchía 

Propongo una moción para que el señor Juan Soto se le dé una capacitación para el cuidado 

y mantenimiento de las canchas del INVU y de POZOS. 
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ACUERDO 7: Autorizar al Sr. Juan Sota para que este les brinde seguimiento a las canchas 

del INVU y de POZOS referente al mantenimiento de cada una de ellas y de una capacitación 

adecuada para su seguimiento. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

Sr. José Arias 

Si bien es cierto se les compraron zapatos de mantenimiento el personal de mantenimiento 

de las canchas, pero he estado ahí y he visto la necesidad que ellos tienen unas botas de 

hule para que puedan continuar laborando. Con estas lluvias es necesario que puedan 

tenerlas y con eso brindarles seguridad en lo que han venido realizando hasta ahora. 

 

ACUERDO 8: Autorizar la compra de un pares de botas de hule para el personal de 

mantenimiento en base a la necesidad que estos presentan en época de invierno. 

APROBADO EN FIRME.  

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

Sra. Carolina Estrada 

Mociono revocar el “ ACUERDO 11: Aprobar y adjudicar según LICITACIÓN ABREVIADA 

N°002-2022  

“CONTRATACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS 

DEPORTIVOS Y RECREATIVOS PARA LA DISCIPLINA DE FUTBOL SEGUNDA DIVISIÓN.” con 

la siguiente propuesta:  

Oferta N°01  

Asociación Deportiva Municipal Santa Ana.  

Ítem N°01. Disciplina Fútbol Segunda división.  

Cantidad de horas: 9 horas semanales mínimo.  

Precio: ₡11.871.209,61  

Lugar de ejecución: El Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa Ana facilitará 

las instalaciones deportivas y/o recreativas bajo su administración para el desarrollo de 

la disciplina patinaje.  

Plazo de ejecución: El período de esta contratación será por 9 meses.  
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Ejecución de contrato: El Contratista debe estar en capacidad de iniciar el trabajo en 

forma inmediata una vez que el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa Ana 

dé la orden, de lo contrario, esto se tomará con un atraso en la ejecución de los servicios.  

Forma de pago: se realizará según lo indicado en el cartel. APROBADO EN FIRME  

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía y el Sr. José Arias, Sra. Carolina Estrada Obando, Sr. 

Juan Soto Hidalgo y Srta. Valeria Morales.   

AUSENTES: Sra. Krisey Chávez y Srto. Sebastián Monge. 

 

Sr. Gerardo Anchía 

Solo quiero aclararles que no parece conveniente ya que si la que presentó Chris tiene 

alguna situación legal es mejor dejarla así para no complicar ni alargar más la situación. 

Yo al menos no la votó no me arriesgo para explorar algo nuevo y dejar que la 

administración tenga los acuerdos en firme y que sea ella la que nos indique si procede o 

no la ejecución del acuerdo. 

Sra. Carolina Estrada 

Don Gerardo yo no estoy de acuerdo que sea la administración la que nos diga si procede o 

no, porque la administración y su persona no buscaron cómo solucionar ni resolver la 

situación del municipal se centraron en un problema no buscaron una solución. 

Número dos la emoción está mal efectuada porque la moción dice 9 meses y 9 meses es a 

partir de marzo y no me parece que dejemos al municipal hasta enero con el mismo 

presupuesto del año 2022. 

Sr. Gerardo Anchía 

Así dice la ley o es que usted es la ley. 

Sra. Carolina Estrada 

La ley no dice eso hay un presupuesto para el año 2022 y por qué le vamos a quitar casi un 

millón de presupuesto al municipal de este año. 

Sr. Gerardo Anchía 

Le hace el reglamento, no se les va a quitar. 

Así fueron varias disciplinas del año pasado tenis de mesa tenis de campo y el municipal y a 

dos asociaciones más las llevaron hasta enero perjudicándoles sus presupuestos 2022 y hay 
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otras que terminaron hasta diciembre por lo que es legal que se les deje hasta diciembre y 

gasten su presupuesto en el año que procede. 

Sr. Gerardo Anchía 

Porque se les hizo un cartel nuevo. 

Sra. Carolina Estrada 

Este acuerdo 10 es un cartel que con el acuerdo de Kris lo podemos revocar bueno deje 

entonces dejémoslo para la próxima sesión hasta que cada uno averigüemos cómo 

debemos de proceder, pero no estoy de acuerdo que sea la administración la que proceda 

porque la administración nunca trajo aquí nada a favor ni para apoyar el municipal de Santa 

Ana ni su persona tampoco. 

Sr. Gerardo Anchía 

La verdad que usted es más” bombetas que manda a hacer”. 

Sra. Carolina Estrada 

Que salga en actas las palabras textuales y coloquiales del señor Anchía para que muestre 

las faltas de respeto del señor y añadirlas a la lista. 

Sr. Gerardo Anchía 

Vea doña Carolina usted no sabe los esfuerzos que se han realizado no es bonito tener que 

sentarse ante el municipal de Santa Ana y decirles que por una omisión de un acuerdo no 

podemos ejecutarles el pago. 

Bueno compañeros solo quería presentarles algo que se me fue la sesión pasada el venir 

aquí y no solo trabajar honorem además venir a defenderse de situaciones como estas que 

pasan. 

Carolina una vez usted me dijo que es una nicaragüense qué lucha que cuando ataca no 

pierde y creo que viene a darnos la razón usted viene a afectar algo que antes se creía que 

lo íbamos a ver para ayudar. 

Sra. Carolina Estrada 

Ahora viene a atacar mi nacionalidad yo nunca le he dicho eso. 

Sr. Gerardo Anchía 

Usted me lo dijo, bueno no vamos a entrar en esa discusión. 

Sra. Carolina Estrada 

Que salga en actas todo lo que dijo el señor Gerardo Anchía de manera textual. 

Sr. Gerardo Anchía 

 

El día de hoy el señor Diego González me llamo referente a su caso se conversó con él y su 

abogado, pero no quiere llegar a un acuerdo de menos de cuatro millones por lo que solicita 

cómo vamos a proceder en base a lo que él solicita. 

Ya tuvimos un criterio legal de parte de la municipal de Santa Ana en la que nos dice que es 

mejor llegar a un acuerdo y no llegar a otras instancias y con ello poder buscar a solventar 

esta demanda. 

1473



 

Pero queda a criterio de la Junta, lo pongo al conocimiento de ustedes. 

Podemos finiquitarlo por medio de la municipalidad o vamos a la vía legal. 

Sr. José Arias 

De mi parte estoy de acuerdo que vayamos a la vía legal. 

Sra. Krisey Chávez 

Secundo las palabras de don José Arias. 

Sra. Carolina Chávez 

Yo igual estoy de acuerdo con lo que dice José. 

Sr. Juan Soto 

Yo también. 

Srta. Valeria Morales 

Yo también. 

Sr. Gerardo Anchía 

En mi caso yo prefiero llegar a un acuerdo y no irnos a la vía legal. 

 

ACUERDO 9: Notificar al señor Diego Gonzáles la decisión de la junta referente al acuerdo 

económico de la demanda laboral actual, presentada por su persona. Ya que la junta del 

CCDRSA no hará ningún acuerdo económico por lo deberá de proceder como él lo crea 

conveniente. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

ARTÍCULO VI 

CORRESPONDENCIA 

 

1.-Correo, de la Comisión del Adulto Mayor. Asunto/ Comenta de un paseo que quieren 

hacer el día 26 de mayo, presentan solicitudes de varias cosas. 

 

ACUERDO 10: Cotizar y aprobar la solicitud y el transporte solicitado por la Comisión del 

Adulto mayor para la Actividad a realizarse en Carrillos de Alajuela cuyo destino sería el 

Centro turístico la Casa del Mango, el 26 de mayo del 2022 la salida sería a la 7:30 am y el 

regreso 4:00 pm. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sr. Juan Soto y Srta. 

Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge.  

SE INHIBE DE VOTAR: Sra. Carolina Estrada. 

 

2.-Nota de la Asociación Centro Integral Joaquín y Ana, Asunto /Comunican que en 

conversaciones con un miembro de Junta Directiva él les recomendó enviar una carta 

solicitando colaboración con el fin de adquirir ciertos artículos que les pueden ayudar 

muchísimo en el área deportiva y recreativa para los adultos mayores del Centro. 
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ACUERDO 11: Cotizar los implementos deportivos solicitados por la Asociación Joaquín y 

Ana correspondiente a: 

6 bolas de básquet 

3 redes de voleibol  

Conos 

Ulas ulas 

Bolas de futball 

Escalera de entrenamiento 

Bozu  

Base estable  

Bandas elásticas  

Cojin de Balance Therabrand 

Barras flex bar Therabrand 

Balon terapéutico Kettleball 5/10/12/15/20 libras 

Bancos de entrenamiento. 

APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

3.- De la secretaria del Concejo, Traslado 619-2022, de la Sesión Ordinaria N°106 celebrada 

por el Concejo Municipal de Santa Ana el martes 10 de mayo de 2022: 

IV.- CORRESPONDENCIA: 

IV.31.- Oficio N° CCDRSA-ADMINI,125-2022, de fecha 2 de mayo de 2022, suscrito por la 

señora Mayela Méndez Benamburg, secretaria Administrativa, Comité Cantonal Deportes y 

Recreación Santa Ana (CCDRSA). Remite: Acuerdo del CCDRSA que responde el Traslado de 

Documento 

N° 172-2022, referente a solicitud de apoyo económico para deportista, gestionado por la 

Administradora de la Asociación Deportiva de Natación de Santa Ana. 

REMITIR A LA SEÑORA MELISA SOLÍS CÉSPEDES, ADMINISTRADORA DE LA ASOCIACIÓN 

DEPORTIVA DE NATACIÓN DE SANTA ANA, EN RESPUESTA A SU SOLICITUD 

SE TOMA NOTA 

 

CUADROS COMPARTIVOS 

 

COMISIÓN ADULTO MAYOR 

 

ACUERDO 12: Aprobar la compra a CORPORACIÓN QUIMISOL de los siguientes artículos 

solicitados por la Comisión del adulto mayor: 1 galón de goma blanca, 30 pinceles sintéticos, 

24 pinceles sintéticos, 24 Cajas de lápices de color, 1 caja de lápices negros, 2 cajas de 

lapiceros azules, 12 lienzos para pintar, y 3 marcadores para pizarra por un monto de 

248.910 COLONES. APROBADO EN FIRME. 
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VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

PRODUCTOS AGRÍCOLAS 

 

ACUERDO 13: Aprobar la compra a EL COLONO de los siguientes productos agrícolas:  

6 SACOS DE POSTURAS  

6 SACOS DE ROSAFERT 

2 GALONES ENC 

2 GALONES DE CORON 

2 GLONES DE OPHOS 

2 GALONES INBIOSIL  

2 GALONES DE AGRIFUL  

2 GALONES DE TECAMINI RAIZ por un monto de 820.761,58 COLONES esto para el 

mantenimiento de la canchas. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

BALONCESTO 

 

ACUERDO 14: Aprobar la compra a CICADEX de UN TABLERO PARA LA CANCHA DE 

BASQUET DE LA URBANIZACIÓN MONTANA REAL por un monto de 310.000 COLONES. 

APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

MEDALLAS CLÁSICA SANTANEÑA 

 

ACUERDO 15: Aprobar la compra a REPSELL INTERNACIONAL de 800 MEDALLAS PARA LA 

CLASICA SANTANEÑA por un monto de 1.598.400 COLONES. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

ARTÍCULOS LIGAS MENORES 

 

ACUERDO 16: Aprobar la compra a DEPORTES JIMMY de 360 PLATOS por un monto de 

144.000 COLONESA y tomarlo de la cuenta OTROS, MATERIALES Y SUMINISTROS. 

APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
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ACUERDO 17: Aprobar la compra a CICADEX de 150 balones N° 5 futbol, 105 balones N° 4 

futbol y 87 balones N° 3 futbol por un monto de 3.458.000 COLONES y tomarlo de la cuenta 

OTROS, MATERIALES Y SUMINISTROS. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

ACUERDO 18: Aprobar la compra a IMPACTO de 13 SACOS PARA BOLAS por un monto de 

124.410 COLONE y tomarlo de la cuenta OTROS, MATERIALES Y SUMINISTROS. APROBADO 

EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

TELAS COMISIÓN ADULTO MAYOR 

 

ACUERDO 19: Aprobar la compra a METROKILOS de:  

TELA BONGIE, 80 MTROS 

DOCOMA BLANCA, 36 MTROS 

ELASTICO, 25 MTROS 

ENCAJE TIRA BORDADA, 10 MTROS  

CARRUCHAS CINTA DE COLORES, 2 

TELA HANDANGER, 15 MTROS 

LINETA BLANCA, 15 MTROS 

TELA CHINILLA, 25 MTROS 

PUNTO LICRA COLOR PIEL, 15MTROS 

HILOS PARA BORDAR, 48 

AGUJAS PARA BORDAR, 1PAQ 

AGUJAS PARA TEJER, 24 

LANA DE COLORES, 80 ROLLOS 

HILOS BLANCOS, 10 

HILOS NEGROS, 10 

REGLAS ESCUADRAS EN L GRANDES, 10 

REGLAS FRANCESAS GRANDES, 10 

PUBNTO BRUSELAS BLANCO, 15 MTROS 

PUNTO BRUSELAS ESTAMPADOS, 15MTROS 

AGUJAS MAQUINA PLANA, 4 

JUEGOS DE AGUJAS MAQUINA OVERLOCK, 10 

TIZAS PARA SASTRE, 10 por un monto de 851.360 COLONES. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sr. Juan Soto y Srta. 

Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

SE INHINE DE VOTAR: Sra. Carolina Estrada. 
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CAMISETAS CLÁSICA SANTANEÑA 

Se traslada a la comisión de la Clásica Santaneña, para que sea visto y después verlo en la 

sesión ordinaria siguiente. 

 

ARTÍCULO VII 

INFORME ADMINISTRATIVO 

 

RESOLUCIÓN SERVICIO DE AGUA DE LINDORA Y CANCHA DE TENNIS DE CAMPO 

Debido a la situación presentada con el servicio de agua y alcantarillado del sector de 

Lindora se procedió a realizar el reclamo correspondiente ya que el servicio de 

alcantarillado no se encuentra conectado en nuestra instalación porque contamos con 

tanque séptico, sin embargo, en el informe UEN-SCC-GAM-2022-00836 indican que no es 

procedente debido a que en el sector existe red de alcantarillado sanitario frente a la 

propiedad, se adjunta el informe para su debido análisis. Además, se procede a realiza un 

reclamo similar en el servicio de la cancha de tenis de campo, debido a que nos realizan 

el cobro del servicio de alcantarillado cuando este al principio de la fecha de cobro este 

servicio no había sido conectado, por lo que en su informe UEN-SCC-GAM-2022-00835 

indica que existe red y conexión, por lo que se debe de proceder con el pago completo. 

En este caso sería la constructora que se encarga del proyecto del Camerino existente. Se 

adjunta los informes para su análisis. 

 

Sr. Gerardo Anchía 

Venimos diciendo que cobran muchísima agua referente Lindora, yo me fui con la nota de 

don Gerardo Oviedo al A Y A y enviar un personal que realizó la inspección requerida pueden 

verlo se adjuntan documentos en el informe que envía la coordinadora administrativa. 

Ahora referente al cobro; se cobró no solo el alcantarillado si en el agua que ha utilizado la 

empresa para la construcción ahora lo que sucede es que la empresa no quiere hacerse 

cargo del pago ya que no estaba dentro del contrato. 

Lo de Lindora cierto que sí debemos de cancelarlo, pero referente a lo de bosques de Santa 

Ana tengo mis dudas ya que la empresa debe asumir agua y luz la constructora indica que 

no deben de hacer el pago. 

Sra. Krisey Chávez 

Señor presidente creo que debemos enviarlo legal y que ellos nos indiquen referente a lo 

de bosques de Santa Ana y nos aclare qué si la empresa debe de pagar o el CCDRSA lo del 

servicio de alcantarillado de sanitarios y adjuntarle igualmente toda la documentación 

necesaria para que emita el criterio. 

Sr. Gerardo Anchía 

Lo someto votación, todos votan a favor. 

Aprobado en firme. 
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ACUERDO 20: Trasladar la nota al departamento legal de la MUNICIPALIDAD DE SANTA 

ANA, para que estos emitan un criterio en cuanto así es la ADMINSTRACIÓN DEL CCDRSA 

o la CONSTRUCTORA la que debe de cancelar el servicio del agua del Lindora. Adjuntar los 

documentos de la Resolución emitida por el ACUEDUCTOS Y ALCANTARILLADO referente 

al análisis y estudio que realizaron. APROBADO EN FIRME. 

 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

2.  Acuerdo 15, acta ordinaria n°42.  

En el acta ordinaria n°42, en el acuerdo 15 se indica que la contratación de servicios 

técnicos para el desarrollo de programas deportivos y recreativos para la disciplina de 

fútbol liga menor, corresponde a la Licitación abreviada n°001-2022 y no a la contratación 

directa n°16-2022. ACUERDO 15: Se aprueba el acta extraordinaria N°14-2021-2023 del 

día 01 de abril del 2022. Con las observaciones de los cambios mencionados por los 

miembros de la Junta del CCDRSA, para que estos sean subsanados. Esto en los ACUERDOS 

3, 4 Y 5 léase correctamente “CONTRATACIÓN DIRECTA N°016-2022 2022 

“CONTRATACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS 

DEPORTIVOS Y RECREATIVOS PARA LA DISCIPLINA DE FUTBOL LIGA MENOR.” Y no 

“CONTRATACIÓN DIRECTA N°016-2022 “CONTRATACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS PARA 

EL DESARROLLO DE PROGRAMAS DEPORTIVOS Y RECREATIVOS PARA LA DISCIPLINA DE 

FUTBOL JDN.” APROBADO EN FIRME 

Sra. Carolina Estrada 

Esto es otro error material que se pudo haber subsanado está claro que no es contratación 

directa era licitación abreviada, pero se ve la voluntad en la que usted ni la coordinadora 

administrativa quieren apoyar ni buscar cómo solucionar el problema ya que es evidente 

en el acuerdo la voluntad de la Junta. a ella le pasan también estos errores ya que no es el 

acta 42 como lo indica es el acta número 41 eso es para que veamos que cualquier persona 

puede cometer y tener un error. 

Sr. Gerardo Anchía 

Esto solo se puede subsanar en la siguiente sesión no puedo decirle a la coordinadora 

administrativa, una vez aprobada el acta que haga estos cambios. 

Sra. Carolina Estrada 

Es por eso que necesitamos hacer un cambio en el manual de procedimientos por que como 

es que la coordinadora administrativa tiene primero el conocimiento de los acuerdos y 

ejecutarlos sin estar bien, ni haber sido vistos por esta junta. 

Lo ideal es que se aplique lo mismo que se hizo para el Municipal de Santa Ana. 

 

ACUERDO 21: Subsanar el ERROR MATERIAL del ACTA N° 41-2022-2023, ACUERDO 15 “Se 

aprueba el acta extraordinaria N°14-2021-2023 del día 01 de abril del 2022. Con las 

observaciones de los cambios mencionados por los miembros de la Junta del CCDRSA, para 
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que estos sean subsanados. Esto en los ACUERDOS 3, 4 Y 5 léase correctamente 

“CONTRATACIÓN DIRECTA N°016-2022 2022 “CONTRATACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS 

PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS DEPORTIVOS Y RECREATIVOS PARA LA DISCIPLINA 

DE FUTBOL LIGA MENOR.” Y no “CONTRATACIÓN DIRECTA N°016-2022 “CONTRATACIÓN DE 

SERVICIOS TÉCNICOS PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS DEPORTIVOS Y RECREATIVOS 

PARA LA DISCIPLINA DE FUTBOL JDN.” APROBADO EN FIRME 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchia Azofeifa, Sra. Krisey Chaves Ledezma, Sr. José Arias 

Umaña, Sra. Carolina Estrada Obando y Sr. Juan Soto Hidalgo. 

AUSENTES: Srita. Eimmy Barrantes Valverde y Sr. Alejandro Sáenz Pérez.” ya que 

corresponde a LICITACIÓN ABREBIADA N° 001-2022 Y NO HA CONTRTACIÓN DIRECTA 

N°015-2022 esta subsanación se da a derecho en base al Artículo 157 de Ley General de la 

administración Pública CAPITULO V acerca de la REVOCACIÓN que dice “En cualquier 

tiempo podrá la Administración rectificar los errores materiales o de hecho y los 

aritméticos” APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

3. Pagina Web. 

 Se les informa sobre el contenido presupuestario para la adquisición de la página web: 

En la presentación del superávit libre del 2021 se indicó la necesidad de adquirir una 

página web, sin embargo, la junta directiva priorizó otras necesidades y fue excluido. Así 

mismo, en el informe del 09 de mayo y visto en la sesión extraordinaria del 13 de mayo 

se presentó nuevamente la propuesta para incluirlo en el presupuesto extraordinario 2. 

Por lo que nos encontramos a la espera de esta resolución, para iniciar el proceso de 

contratación. ACUERDO 18: Instruir a la administración para que realice el cartel de 

compra de servicios para la página web y adjudicarlo. Además, que se nos indique de la 

cuenta que se van a tomar los recursos. APROBADO EN FIRME. 

 

Sra. Krisey Chávez 

Lo que sigue es que la administración realice la licitación y que la administración realice 

la propuesta y que los recursos los tome el presupuesto extraordinario número dos para 

la compra de la página web. 

 

ACUERDO 22: Instruir a la administración del CCDRSA para que realice el cartel de compras 

de la PÁGINA WEB y que se tomen los recursos del PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO N° 2 

para reforzar la cuenta destinada a la compra de la misma. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

4. Proyecto cancha de la Intex. 
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 Se les informa que el 09 de mayo inició la etapa constructiva de la cancha de fútbol 5 de 

la comunidad de la Intex. Se adjunta el plano del proyecto. 

 

SE TOMA NOTA 

 

 5. Prestamos del Estadio de Piedades. 

 Se les informa que en el marco del Convenio de Cooperación entre la FEDEFUTBOL y la 

Municipalidad se facilitó el uso del Estadio de Piedades para entrenamiento de la 

selección, los miércoles 18, jueves 19 y viernes 20 de mayo en horario de 8:30 a.m. a 10:30 

a.m. 

Sra. Krisey Chávez 

Señor presidente no es se les informa, debe de solicitarlo y nosotros tomar acuerdo. 

 

SE TOMA NOTA 

 

6. Materiales baloncesto 

En el acuerdo 6 del acta ordinaria n°42 aprobaron la compra de materiales para 

baloncesto, sin embargo, deben de considerar dos aspectos:  

En el acuerdo de solicitud de los materiales en el acta extraordinaria 13 indican que estas 

cotizaciones son para conocer el valor de los implementos deportivos solicitados por la 

Asociación de Baloncesto y valorar su compra. Además, a la fecha el contenido 

presupuestario para implementos deportivos es de ₵323.044. 

 Tras lo anterior no es factible ejecutar el acuerdo n°6.” ACUERDO 6: Aprobar la compra 

de diez balones N° 7 elite 10 a CICADEX y de un juego de Kettlebell 30 lb por un monto 

total de 417.310,00 colones. APROBADO EN FIRME. VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, 

Sr. José Arias Umaña, Sra. Carolina Estrada Obando, Sr. Juan Soto Hidalgo y Srta. Valeria 

Morales. AUSENTES: Sra. Krisey Chávez y Srto. Sebastián Monge.” 

 

ACUERDO 23: Solicitar a la administración del CCDRSA la cotización de diez balones N° 7 

elite 10 y de un juego de Kettlebell 30 lb, implementos deportivos solicitados por la 

Asociación de baloncesto mediante cuadro comparativo y de ser necesario reforzar las 

cuentas para su compra. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 

 

 7. Mantenimiento del Estadio de Piedades.  

Nos solicitan para realizar un nuevo aireamiento en el Estadio de Piedades, por lo que es 

necesario un servicio de grúa de ida y vuelta para transportar la maquinaria que nos 

prestaría la FEDEFUTBOL. Tras lo anterior les solicitó la autorización para contratar dicho 

servicio. 
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SE TOMA NOTA YA QUE SE EJECUTÓ EN EL “ACUERDO 4: Autorizar a la coordinadora 

administrativa del CCDRSA para comprar los servicios de transporte y poder trasladar la 

maquinaria de mantenimiento del ESTADIO DE PIEDADES y con ellos poder suplir la 

necesidad de URGENCIA. APROBADO EN FIRME. 

VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía, Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina 

Estrada, sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge.” 

 

ARTÍCULO VIII. 

INFORME COORDINADOR DEPORTIVO/ RECREATIVO 

Se traslada para ser vista en sesión ordinaria N° 44-2022-2023 

   

Se levanta la sesión al ser las veintiún horas con treinta y cinco minutos del 16 de mayo 

del dos mil veintidós. 

  

  

  

Gerardo Anchia Azofeifa                                          Carolina Estrada Obando 

            Presidente                                                                    secretaria 
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